

Beszámoló

Hálával és köszönettel pötyögöm szavakba az elmúlt év megvalósításait és élményeit, amit az önök által jóváhagyott ösztöndíj stabilan támogatott. Egyfajta harmóniát teremtett, amiben az álmok és azok megvalósítása közelebb kerültek, sőt megérintődtek. Az alkotáshoz szükséges lelki egyensúly megteremtésében, úgy gondolom fontos, hogy az embernek ne fájjon a feje a pénzhiány miatt.

Fiatal, kezdőpályás énekesként, egy érettebb évet köszönhetek az önök támogatása biztonságának, amely természetesen elősegítette az általam működtetett Szalonspicc együttes fejlődését és a szalonzene népszerűsítését. Főleg újdonságokról fog szólni a beszámoló.

A Szalonspicc csapata kiteljesedett, elsősorban zeneileg. Hiányosság szülte az igényt és a fejlődést. Az eddigi ének, zongora, szaxofon felállást, egy nagybőgő és hegedű játéka erősítette meg, Vitályos Lehel valamint Gáspár Csaba személyében. Zenénk új értelmet nyert a nagybőgő jelenlétével, ritmikai és harmóniai szempontból is. A hegedű dallamfelvezető és szólisztikus szerepben színesítette a dalokat, a dalok szerkezetei kinyíltak, teret adva a melódiára épülő improvizációnak. Az adott repertoárral játszódva, eseményeinken sikerült megteremteni a nosztalgikus, elegáns hangulatot széleskörű korosztályú résztvevőkkel.

Egy kihívás volt, ami az érdeklődésnek is köszönhetően megismétlődött.

Sepsiszentgyörgy, Székelyföld Kulturális Fővárosa és a Communitas Alapítvány égisze alatt, tartottuk a Tein Teaház teraszán első kiemelkedő eseményünket.

A csodás időnek köszönhetően a Teaház közelében lévő Erzsébet parkban esti sétájukat rovó polgárok telítették a nagy létszámú közönséget. A zene és együttlét olyasféle élményt szült, amire nem is számítottunk. Egy örömtől sugárzó csoda történt, boldog emberekkel közösen, egy helyen.

A visszajelzéseknek és a további igénynek köszönhetően megismételtük a szalonzenében való nosztalgiautazást, ezúttal a Park Komplexum virágoskertjében. Kertész János, hangmérnökünk és zenésztársunk által készített hagymatokány és a helyszínen sült friss házi kenyér ízesítette az est hangulatát, nagy sikerrel.

Mondanom sem kell, hogy mindkét eseményünkön jellemző volt a babakocsi forgalom és az átlagéletkor egytől kilencvenig rúgott.

Siker és hála kísérte ezen megvalósításainkat.

A Szalonspicc, a szórványban élő magyarsághoz való eljutásának célkitűzése, legjobban a Borszék Feszt-i Nosztalgia hétvégén valósult meg. Tökéletes helyünk volt a programban, biztos vagyok benne, hogy színvonalasabbá varázsoltuk a fesztivált. Korabeli stílus, ruhák, autók és zene tükrözte Borszék egykori pompáját. Egy csodás élmény volt számunkra ezen a mesebeli helyen, ajándékozni, ezt a mindenkinek kedves repertoárt, ott, ahol a magyar szó már nagyon megkeveredett a románnal. Közönségünk nagyon hálás volt. Még táncrea is kerekedtek sokak a saját meglepetésünkre, mivel mi, egy eleganciában illogató-társalgó közönséghez voltunk szokva.

A fentiekben röviden bemutatott három esemény voltak az év kiemelkedő pillanatai, amit fontosnak tartottam megosztani önökkel, ezek mellé további helyszínek és élmények sorakoznak, az év minden hónapjából.

Az önök által jóváhagyott támogatás nagy segítségemre volt a koncertszervezés költségeinek fedezésében, mint például arculattervezés, reklámanyag és népszerűsítés.

Zenészként főleg kötelező a zenehallgatás, jó minőségben pedig ajánlott, így a támogatásból megajándékoztam magam egy otthoni hangrendszerrel, ami nagyban segített a gyakorlásban, dal tanulásban.

A zenészi tücsökéletmódban egy biztos pillér volt az önöké, ami könnyebbé tette az alkotásnak gátat emelő problémák megoldását. Téli időszakban, amikor a produkciók kevésbé mozgathatók, olyan hónap is volt, amikor az ösztöndíj vette le vállamról a megélhetés terhét, akár lakáspótlékként.

Nagyon hasznos támogatás volt, ami előresegítette a Szalonspicc zenekar működését és a személyes zenei fejlődésemet is, abban sokszínű zenei listában, amiben az elmúlt évben, énekesként részt vettem: Alias Sinatra, Evilági együttes, Transylmania zenekar, Éltés Áron kvartett, Impro.Víziók.

Hálásan köszönöm a belém fektetett bizalmukat és támogatásukat!

